

习近平在中共中央政治局第四十一次集体学习时强调 深入实施新时代人才强军战略 更好发挥人才对强军事业的引领和支撑作用

新华社北京7月29日电 在庆祝中国人民解放军建军95周年之际，中共中央政治局7月28日下午就深入实施新时代人才强军战略进行第四十一次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时发表重要讲话，代表党中央和中央军委，向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致以节日的祝贺。

习近平强调，实施新时代人才强军战略，推动军事人员能力素质、结构布局、开发管理全面转型升级，锻造德才兼备的高素质、专业化新型军事人才，对实现党在新时代的强军目

标、把我军全面建成世界一流军队具有十分重要的意义。要贯彻中央人才工作会议精神，做好中央军委人才工作会议下篇文章，深入实施新时代人才强军战略，更好发挥人才对强军事业的引领和支撑作用。

军事科学院军队政治工作研究院院长沈志华同志就深入实施新时代人才强军战略作了讲解，并谈了意见和建议。

习近平在讲话中强调，强军之道，要在得人。党的十八大以来，党中央和中央军委把实施新时代人才强军战略摆在强军事业发展突出位置，

在重振党管人才政治纲纪、立起为战育人鲜明导向、优化人才队伍建设布局、深化人力资源政策制度改革、推动人才领域开放融合等方面下了很大气力，我军人才工作取得历史性成就。

习近平指出，世界进入新的动荡变革期，我国国家安全形势不稳定性不确定性增大。未来5年，我军建设的中心任务就是实现建军一百年奋斗目标。要增强忧患意识、责任意识、进取意识，全面加强我军人才工作。

习近平强调，要把握军事职业特点和军事人才发展规律，提高人才工作针对性和实效性，确保培养的人才

符合强军事业需要。要坚持从政治上培养、考察、使用人才，把党对军队绝对领导贯彻到人才工作各方面和全过程，确保枪杆子始终掌握在对党忠诚可靠的人手中。要把能打仗、打胜仗作为人才工作出发点和落脚点，紧跟战争形态演变趋势，提高备战打仗人才供给能力和水平。要加强现代科技特别是军事高技术知识学习，增强科技认知力、创新力、运用力，以科技素养提升促进能力素质升级。

习近平指出，要深入破解制约我军人才工作的突出矛盾和问题，统筹推进识才、聚才、育才、用才等各方

面改革创新。要坚持走好人才自主培养之路，拓宽培养渠道，创新培养模式。要贯彻新时代军事教育方针，落实院校优先发展战略，深化我军院校改革。要坚持在重大任务和斗争一线培养和发现人才。要创新军事人力资源管理，系统规划各类人员职业发展路径，实行精准调控配置，推开常态有序交流。要强化为人才服务的理念，在科学评价、正向激励、扶持保障等方面综合施策。要形成具有军事职业比较优势的人才制度体系，加强政策制度配套建设，抓好新老政策制度转换衔接。

习近平强调，做好我军人才工作，离不开全党全国各方面大力支持。要加强军地沟通协作，坚持军事需求导向，搞好规划对接、政策对接、工作对接，推动我军人才工作深度融入人才强国建设。中央和国家机关、地方各级党委和政府要强化国防意识，一如既往关心我军人才工作，在相关政策制定、资源共享等方面给予支持配合，在军人家属随军就业、子女入学入托、优抚政策落实和退役军人保障等方面积极排忧解难，齐心协力把我军人才工作做得更好，为推进强军事业贡献力量。

全省供销社2022年上半年经济运行分析暨综合改革现场推进会在同举行

高建军刘建光艾凌宇参加观摩

本报讯（记者 张世敬）7月28日至29日，全省供销社2022年上半年经济运行分析暨综合改革现场推进会在在我市召开，来自全省各市县的供销社负责人会聚古都大同，现场观摩学习先进经验并进行经验交流。

省供销社理事会主任高建军、监事长刘建光，省供销社理事会副主任高建忠、尚有明、赵洪，省供销社二级巡视员刘礼和、姚中虎、郭亮参加观摩和会议。

本报讯（记者 申力）2022年8月5日至8日，第九届中国·大同车河国际有机农业论坛将在我市举办。7月29日下午，我市召开新闻发布会，介绍有关情况并回答记者提问。中央、省、市20多家新闻媒体记者参加发布会。

从2014年到2021年，车河国际有机农业论坛已经连续举办了八届。本届论坛以“有机农业助力乡村振兴高质量发展”为主题，由大同市人民政府、中国农业大学、太原理工大学、山西农业大学主办，灵丘县人民政府、大同市农业农村局、灵丘车河有机农业综合开发有限公司承办。本届论坛共有5个环节，包括开幕式，以“有机农业助力乡村振兴高质量发展”为主题的主要论坛报告，以“灵丘有机农业发展方向与未来”为主题的专业论坛，以“献礼二十大——灵丘十年有机农业总结回顾”为主题的灵丘县有机农业创建十周年纪念活动和以灵丘好味美食节、“大同好粮”农特产品展、文创产品展、灵丘县美丽乡村图片展为主要内容的“一节三展”。

2013年起，灵丘县依托良好的环境资源，（下转第三版）

迎接二十大 大同这十年

大同市“迎接二十大 大同这十年”系列新闻发布会公安工作专场发布会举行
维护社会安定 保障人民安宁

本报讯（记者 潘红）7月28日，市委宣传部举行大同市“迎接二十大 大同这十年”系列新闻发布会公安工作专场发布会。发布会上，市公安局有关负责同志介绍了党的十八大以来大同公安工作取得的成绩、经验做法，并回答记者提问。

党的十八大以来，全市公安机关切实肩负起捍卫国家政治安全、维护社会安定、保障人民安宁的使命任务，全力以赴防风险、保安全、护稳定、促发展、惠民生、抗疫情，为我市经济社会高质量发展、人民群众安居乐业创造了安全稳定的政治社会环境。

10年来，全市公安机关始终把维护政治安全置于首位，积极防范化解各类重大政治安全风险，有力维护了全市政治安全和意识形态安全，扎实打好反恐怖人民战争，守好山西北大门，筑牢首都“护城河”。

全市公安机关针对不同时期治安形势、特点和规律，适时组织开展了一系列专项行动，向突出违法犯罪发起了凌厉的攻势。

全市公安机关牢固树立共建共治共享理念，全面加强情指勤舆一体化实战化运行机制和“1+N”情报信息会商研判机制，系统推进风险隐患排查化解和矛盾纠纷调处工作。

市公安局制定出台了《大同市公安局进一步优化营商环境实施方案》，同时，不断提升涉企案件办理质效，深化户籍改革，优化出入境管理，创新交管服务。

统筹疫情防控和服务发展两个大局，最大限度减少疫情对我市经济社会发展的影响。制定了《大同市公安局受案立案责任制工作规范》《大同市公安局防范案件压案不查工作规范》等制度规范，全面加强执法监

督，建立健全以网上检查考核为主、网下督导指导为辅的执法考评工作机制，狠抓办案中心环节，加大办案中心安全隐患、违规行为排查整改工作力度，持续开展“端正执法理念、改进执法作风”专项行动，高度重视执法能力建设，全警规范执法能力素质不断提升。全市公安机关在加强党建工作上树品牌，先后深入开展了一系列教育整顿活动，让人民群众切实感受到全面从严治党治警的实际成效。

下一步，全市公安机关广大民警、辅警将积极适应新时代公安工作面临形势的新变化，全面推动大同公安高质量发展、整体性提升，努力为我市全方位推动高质量发展营造安全稳定的政治社会环境，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

下一步，全市公安机关广大民警、辅警将积极适应新时代公安工作面临形势的新变化，全面推动大同公安高质量发展、整体性提升，努力为我市全方位推动高质量发展营造安全稳定的政治社会环境，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

本报讯（记者 史涌涛）近年来，我市持续培育云冈文化旅游季经典文化旅游品牌，推动文化旅游融合发展，塑造古都灯会、清凉夏都、美食之都文旅品牌，全力打造“文化大同 文明大同 微笑大同”城市新名片，向世界充分展示大同形象，传播大同文化，讲好大同故事，赢得了国内外媒体的聚焦关注，对提升大同的知名度、影响力和竞争力起到了积极作用。

7月18日，2022年云冈文化旅游季暨全市群众文化活动盛大启动，其主题为“游历文化大同，乐享清凉夏都”，充分展示大同形象，传播大同文化，讲好大同故事，赢得了国内外媒体的聚焦关注，对提升大同的知名度、影响力和竞争力起到了积极作用。

游历文化大同 乐享清凉夏都

——聚焦云冈文化旅游季暨全市群众文化活动

大同文化旅游品牌影响力远播

海外逾千家媒体关注云冈文化旅游季启动

本报讯（记者 史涌涛）近年来，我市持续培育云冈文化旅游季经典文化旅游品牌，推动文化旅游融合发展，塑造古都灯会、清凉夏都、美食之都文旅品牌，全力打造“文化大同 文明大同 微笑大同”城市新名片，向世界充分展示大同形象，传播大同文化，讲好大同故事，赢得了国内外媒体的聚焦关注，对提升大同的知名度、影响力和竞争力起到了积极作用。

7月18日，2022年云冈文化旅游季暨全市群众文化活动盛大启动，其主题为“游历文化大同，乐享清凉夏都”，充分展示大同形象，传播大同文化，讲好大同故事，赢得了国内外媒体的聚焦关注，对提升大同的知名度、影响力和竞争力起到了积极作用。



这是7月29日拍摄的西安国际港站（无人机照片）。

2022年上半年，中欧班列长安号开行1791列，运送货物151.9万吨，重箱率100%，各项核心指标位居全国前列。自2013年11月底开行以来，中欧班列长安号不断提速、扩线，逐步成为内陆地区效率高、成本低、服务优的国际贸易通道。目前，从陕西西安始发的中欧班列长安号已常态化开行16条主干线，覆盖“一带一路”沿线45个国家和地区。

新华社记者 张博文摄

奋进新征程 建功新时代

抓党建促基层治理——三级书记访谈

抓实五项工作 破解五大难题 全面提升基层治理能力

——访左云县委书记方旭

□ 本报记者 潘红

乡村治，基层稳，天下安。近日，就左云县开展抓党建促基层治理能力提升专项行动，记者采访了左云县委书记方旭。他说，专项行动开展以来，左云县严格按照省委、市委部署要求，坚持问题导向，抓实五项工作，破解五大难题，全面提升基层治理能力。

就如何抓实五项工作、破解五大难题，方旭作了详细分析。他说，首先，我们抓队伍建设，解决“缺人少劲”

的问题。左云县充实了基层执法力量，聚焦“一支队伍管执法”，按照“1+2+8”工作思路，制定了1个《乡镇综合行政执法队伍建设管理办法》，县财政列支200万元提供经费支持，组建了8支93人的乡镇执法队伍，为基层输入一批生力军。同时，压实责任，坚持“职责清单化、任务具体化”，编制了乡镇、村（社区）职责任务等6个清单，构建了边界清晰、分工合理的职责体系，增强了乡村干部责任意识。我们还保障待遇，按照“基本报酬+绩

大同市清理隐性壁垒规范审批事项优化营商环境专项行动投诉渠道

为更好解决部分市直部门观念转变不彻底、机制运行不顺畅、上下权责不一致、审管衔接不到位等突出问题，我市正在市级层面开展清理隐性壁垒、规范审批事项、优化营商环境专项行动。现面向社会各界公开征集市直部门在市场准入、审批许可、招投标、事中事后监管方面设置不合理门槛和限制条件有关问题线索。投诉渠道如下：

受理时间：7月14日至8月28日法定工作日上午9时至下午5时；投诉热线：0352—7696272；电子邮箱：dtsxzspj@163.com。